3apaHue nucbMeHHoOro Typa [iIByxtypoBou onumnuaasbl cpakynbteta BMuK MIy
no matemaTtuke 1998 roga
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4. B uetnsipexyroapHuk ABCD mokHO BnMcatb oKpykHOCTb. IIycTs K -zTOUuKa
nepecedeHus ero auaronaneit. Izsectno, uro AB > BC > KC, BK = 4+, a nepumetp u
miomane TpeyronbHuka BKC paBHbl cootBercTBeHHO 14 1 7. Haiitu DC.

5. HaiiTu Bce 3Ha4YeHHs mapaMeTpa a, IPU KOTOPBIX YPAaBHEHHE

2x 2
-1 5
1+xE+|:I'I:05[ ]+.:12——=U

2. Pemunts HEpPaBEHCTBO

X
HMECT CIUHCTBCHHOC PCIICHUC.
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6. JIByrpaHHBI yroJ, 06pa3oBaHHbIN MOTYIIIOCKOCTAME 1 B, paBer > . BHyTpu 3TOTO
yria pacnoioxeH TpeyronbHUK ABC. Oproronansssie npoekiuu Tpeyrojbauka ABC
Ha MOJYIUIOCKOCTH U cyTh TpeyroabHuku AB1C1 u AB2C2 coorBerctBenHo (B1 u B2 -

npoekuuu Touku B, C1 u C2 - npoekuuu Touku C). U3BecTHO, uTo AB = 325443 ,
AC= V1943 Ap1_942 AB2=63  ACI > AC2, ket 3 yrios BIACI
AT

B2AC2 pagen 12 . Haiitu BC.

13
x e (04) L {g). J“5[4’3]' y 5= 2+ mkel,

OtBetsl: 1. 2.
1

1
X= Ftarccos— —acsiinl—t 2 un e,
V5 5 4.DC=6. 5. a=-3/2 6. BC = 148-343.



